

## 信息学院关于再次强调严禁学生提前返校有关事项的通知

全院学生：

为严格落实疫情防控工作要求，切实保障学生身体健康和生命安全，筑牢学校防控体系，现就进一步落实好严禁学生提前返校有关事项通知如下：

1、学生具体返校上课时间，学校将根据疫情和上级要求制定并报湖南省教育厅审批，并提前一周下发通知。目前大家务必在家上好网课，有任何困难一定要联系任课教师或学工办老师，任课教师将在学生返校后按课程实际进展接续上课，学校目前计划是不推迟放暑假日期，故而在家上好网课非常重要。毕业生要按毕业设计指导老师要求按计划做好毕业设计，以免延误毕业答辩。

2、再次强调严禁学生提前返校。现在疫情虽然有所好转，许多省份也已清零，但受全球疫情等影响，我们绝不能大意，生命健康高于一切。在此再次重申，全院同学不得提前返校，外地同学也不得以任何借口提前返回湘潭，学生不得在学校通知返校时间前回校是学生当前必须遵守最重要的学校纪律，既是对自己身体健康最大保护，也是对国家对学校防控工作最大支持，确因特殊原因的，可以直接与学工办或班主任老师联系，协商解决。

3、现在学校周边出现极少数可能是学生的人员，我院已在3月16日劝返一名外地回湘潭学生，也请其他同学不要返校和租住到学校周边等，提前返校就是对自己及其他同学和学校的不负责任。学校也已再次发文强调，对不听劝告、执意提前返校的学生，将按影响学校疫情防控工作处理，根据相关规定给予处分，并劝返回家，还将记入其个人诚信档案，影响今后评奖评优、重修考试报名、毕业答辩等相关事宜。

4、请同学们继续认真如实完成每日微信健康打卡，这将作为学生能否按时返校的主要依据，之前的打卡工作我院绝大多数同学我院已连续二十余天打卡100%，请大家高度重视。

信息与电气工程学院

2020年3月19日